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1) Seja & a soma dos valores inteiros que satisfazem a

(5x-40y

inegquacdo <
quas X =10x+21

Sendo agsim, Pode-se afirmar que

um nGmero divisiel por 7.
um namero primo.

(A)
(B)
(™) g & divisivel por 5.
{D)
(E)

W

é
é

Jg & um nmero racional.
3S+1 & um nmero impar.

2x—ay=6

2) Dado o sistema S:
—3x+2y=c

nas varidveis x e y, pode-se
afirmar que '

() existe a€

g“ Z{tal gque o gistema 8 ndo admite sclugdo

para gualquer namero real C.

13 3

(B) existe a€|— —[tal gque © sistema S ndo admite solugdo

10" 2
para qualquer nOmero real C.

4 . - . o
(C} se azg e ¢c=9, o sistema S ndo admite solugdo.
(D) se a#% e ¢=-9, o gigtema S admite infinitas solugdes.
{E) se amg e ¢=-9, o gistema 8 admite infinitas solucdes.

2
1) seja k=|9999..997°-9
9999...994

3
) onde cada um dos mimeros 9999...997 e 9999...994,

g8o0 constituidos de 2015 algarismos 9. Deseja-se dgue Jk
seja um ntGmero racional. Qual a maior poténcia de 2 que o
indice i pode assumir?

{(A) 32
(B) 16
(C) 8
(D) 4
(E) 2
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4) Para capinar um terreno circular plano, de raio 7m, uma
midguina gasta 5 horas. Quantas horas gastarid essa maguina
para capinar um terreno em iguais condig¢des com 14m de raio?
(A) 10
(B) 15
(C) 20
(D) 25
(E) 30

5) Para obter o resultado de uma prova de trés questdes, usa-se
a média ponderada entre as pontua¢des obtidas em cada
gquestdo. As duas primeiras dguestdes tem pesc 3,5 e a 3%,
peso 3. Um aluno gque realizou essa avaliagdo estimou que:

I - sua nota na 1* questdo estd estimada no intervalo
fechado de 2,3 a 3,1; e

IT - sua nota na 3* questdo foi 7.

Esse aluno guer atingir média igual a 5,6. A diferenga da

maior e da menor nota gue ele pode ter obtido na 2° qguestio,

de modo a atingir o seu objetivo de média &

(B) 0,6

(B) 0,7

{¢) o,s8

(D) 0,9

(E) 1

6) Qual a medida da maior altura de um tridngulo de lados 3, 4,

57

12
(A) —

5
(B) 3
(c) 4
(D) S
(g) 20

3
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Obgerve a figura a seguir.

cenirg

A figura acima representa o trajeto de sete pessocas num
treinamento de busca em terreno plano, segundo o métcdo
"radar". Nesse método, relne-se um grupo de pessoas num
ponto chamado de "centro" para, em geguida, fazé-las andar
em linha reta, afastando-se do ‘'centro". Considere gque o
raio de visdo eficiente de uma pessoa & de 100m e que ®=3.
Dentre as opgdes a segulir, margque a dgue apresenta a
guantidade mais proéxima do minimo de pessoas necessarias
para uma busca eficiente num raio de 900m a partir do
"centro” e pelo método "radar".

34
29
25
20
19

BEREE

Num semicirculo S, inscreve-ge um tridngulo reténgulo ABC. A
maioxr circunferéncia possivel gue se pode construir
externamente ao tridngulo ABC e internamente aoc S, mas
tangente a um dos catetos de ABC e ao S, tem raio 2. Sabe-se

ainda que o menor cateto de ABC mede 2. Qual a drea do
semicirculo? ‘

{A) 107
{B) 12,5B7W
(C) 15w
(D) 17,57
(E) 207%
Amarela Concurso : CPACN/2015

Profissio: PROVA DE MATEMATICA

WWWwW.concursosmilitares.com.br
3/8


liana
Máquina de escrever
www.concursosmilitares.com.br

liana
Máquina de escrever
www.concursosmilitares.com.br


Www.concursosmilitares.com.br

' - 3 2 -1 -2 _ -3
9) Seja x um nimerce real tal gue X+X +X+% "+X "+X "+2 = 0,
Para cada valor possivel de X, obtém-se o resultado da soma

de x? com seu inverso. Sendo assim, o© valor da soma desses
resultados &

(A) 5
(B) 4
(¢) 3
(D) 2
(E) 1

10} Observe a figura a seguir.

Diagonal Diagonal

v, : -
@@@ -«+p Horizontal

.
0

@@ ..... HI

',

@ ..... @ @MI
7 4 v )
Vertical Vertical Vertical

A figura acima & formada por circulos numerados de 1 a 9.
Seja "TROCA" a operacdo de pegar dois desses circulos e .
fazer com que um ocupe o lugar que era do outro. A gquantida-
de minima S de "TROCAS" gque devem ser feitas para dgue a
gsoma dos trés valores de qualquer horizontal, vertical ou
diagonal, seja a mesma, estd no conjunto:

(a) {1,2,3}
(B) {4,5,6)
(¢) {7,8,9}
(D) {10,11,12}
(E) {13,14,15}
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Seja n um n(mero natural e & um operador matemdtico que
aplicado a qualquer nlmero natural, separa os algarismos
pares, os soma, e a esse resultado, acrescenta tantos zeros
gquanto for o ntmero obtido. Exemplo: GBG2&Q=2443=8, logo
fica: 800000000. Sendo assim, o produto
[(6(20)]- [e(2D]: [@(22)]- [@(23)]- [&(24)]- ...- [®(29)] possuira uma
quantidade de zeros igual a

(A) 46
{R) 45
(C) 43
(D) 41
(E) 40

Na multiplicagdo de um nlmero k por 70, por esguecimento,
nio gse colocou o zero & direita, encontrando-se, com isso,
um resultado 32823 unidades menor. Sendo assim, o valox
para a soma dos algarismos de k &

par.

uma poténcia de 5.
miltiplo de 7.

um quadrado perfeito.
divisivel por 3.

BU 0w

Seja ABC um tridngulo de lados medindo 8, 10 e 12. Sejam M,
N e P os pés das alturas tragadas dos vértices sobre os
lados desse trifngulo. Sendo assim, o© raio do circulo
circunscrito ao tridngulo MNP & '

(a) 5Y7
7
() 67
7
(c) 8Y7
7
Dy 9V7
7
(g) 1047
7
Amarela Concurso : CPACN/2015
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ABC é um tridngulo equildtero. Seja D um ponto do plano de
ABC, externo a essge tridngulo, tal que DB intersecta AC enm
E, com E pertencendo ao lado AC. Sabe-se que BAD =ACD =90°.
Sendo assim, a razdc entre as A&reas dos tridngulos BEC
e ABE é&

(A)

D re Ul W e W e

-

Seja ABCD um gquadrado de lado "2a" cujo centro &€ "O". Os
pontos M, P e Q sdo os pontos médios dos lados AB, AD e BC,
respectivamente. O segmento BP intersecta a circunferéncia
de centro "O" e ralo "a" em R e, também OM, em "8". Sendo
assim, a 4rea do trifngulo SMR &

el
(a) 32
20
2
(8) 7%
10
2
() 2
20
11d®
{D)
20
2
(E) 13a
20
Amarela Concurso : CPACN/2015
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16) COCbserve a figura a seguir.

Seja ABC um tridngulc retdngulo de hipotenusa 6 e com catetos

.diferentes. Com relacdo & drea 'S' de ABC, pode-se afirmar
que

A) serd maxima quando um dos catetos for 342 . A
(B) serd midxima quando um dos &dngulos internos for 30°.
C¢) serd maxima quando um cateto for o dobro do outro.

(D) sera mixima quando a soma dos catetos for E!g.
(E) seu valor maximo nio existe. 2

17) Sejam A = {1, 2, 3, ..., 4029, 4030} um subconjunto dos niGmeros
naturais e BcA, tal que ndc existem X ey, X#Yy, pertencentes
a B nos quais x divida y. O niimero maximo de elementos de
B & N. Sendo assim, a soma dos algarismos de N &

(A) 8
(B) 9
(cy 10
(D) 11
(B 12

18) © nfimero de divisores positivos de 10" que sdo mGltiplos de

1 0 2006 é

152
1926
216
256
276

HO QWD
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Dado gque o nimero de elementos dos conjuntos A e B sdo,
respectivamente, p e g, analise as sentengas gue seguem

sobre o nimero N de subconjuntog ndo vazios de AUB.

T - N=27427-1
1T - N=277
TIT- N=27"-1

-

IV - IV:ZP—lr se a quantidade de elementos de ANB & p.

Com isso, pode-se afirmar que a dgquantidade dessas
afirmativas que s8o verdadeiras é:

(
(
(
(
(

H Q0w
B W NP o

No tridngulo isdsceles ABC, AB = AC = 13 e BC = 10, Em AC
marca-se R e 8, com CR = 2%x e C8 = xX. Paralelc a AB e
passando por S traga-se o segmento ST, com T em BC. Por fim,
marcam-ge U, P e Q, simétricos de T, S e R, nessa. ordem, e
relativo &a altura de ABC com pé scbre BC. Ao analisar a
medida inteira x para que a area do hexdgono PQRSTU seja
maxima, cbtém-se:

(A) 5
{B) 4
(C) 3
(D) 2
(E) 1
Amaxrela Concurso : CPACN/2015
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MATEMATICA
AMARELA ROSA
01 B 01 C
02 E 02 B
03 A 03 B
04 C 04 B
05 C 05 B
06 C 06 C
07 B 07 A
08 B 08 D
09 D 09 E
10 B 10 C
11 D 1 A
12 A 12 A
13 B 13 D
14 D 14 D
15 E 15 A
16 D 16 B
17 A 17 B
18 D 18 D
19 A 19 D
20 B 20 E
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